
 

 
 

30. september 2025 
 

Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 29. september 2025 
 

Tilstede: Henrik Larsen, Diana Mose Olsen, Annette Bruhn, Sofie Holm Christensen, Tea Krogsager 
Andersen, Sune Ahrenkiel, Dan Støjer 
 
Afbud: Ulla Tørnæs, Jan Lagoni, Anette Nicolaisen, Anette Bojsen 
 
 
Henrik Larsen indledte mødet med at byde velkommen til de nye elevrådsrepræsentanter og de 
eksterne medlemmer præsenterede sig. 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
 
Godkendt 
 

2. Drøftelse af fusionen  
 
Henrik Larsen gennemgik forløbet frem til nu, så de nye elevrådsrepræsentanter er 
informerede om processen. 
 
Der er endnu ikke kommet svar fra STUK vedr. den indsendte screeningsansøgning. 
 
Der har været afholdt et fællesmøde mellem bestyrelserne fra hhv VUC Vest og EG og som 
opfølgning på dette bliver der fra EG-bestyrelsens formandskab sendt et brev til 
formandsskabet for VUCs bestyrelse om, at man fortsat mener en fusion er en god idé 
under de forudsætninger der var aftalt inden sommerferien i forbindelse med indsendelse 
af screeningsansøgningen. 
 
Det er EG-bestyrelsens holdning, at der skal være et godt og attraktivt HF-tilbud frem mod 
reformen i 2030.  
 

3. Status på EG 
 
Sune Ahrenkiel orienterede om, at det har været en god skolestart med Marbæk-tur og 
afholdelse af den første cafe, fest og fællesarrangement. 
 
1g-klasserne er ikke helt fyldte pt, men der er helt fyldt på HF. 
 
Arbejdet med årets indsatsområder ift AI er i gang og der har været afholdt møde i den 
nedsatte AI-arbejdsgruppe. 



 

 
 
 
 
Dronning Mary besøger tirsdag EG i forbindelse med LIFT-projektet, hvor hun taler med en 
1g-klasse og efterfølgende danser 2. og 3g-eleverne diskodans for hende udenfor. 
Efter besøget afholdes en lille minikoncert med Carl Emil fra Ulige Numre i festsalen. 
 
Elevrådet orienterede om, at de også oplever skolestarten som god. Der er mange af de 
nye elever, der gerne vil være med i udvalg mv. Skolebladet EGebladet er genopstartet 
med stor opbakning fra især 2g-årgangen. 
 
Sune oplyste, at der er mange små nicheklubber (fx bogklub, strikkeklub), som også 
medvirker til det gode dannelsesmiljø på EG. 
 

4. HF-tilsynet 
 
Der har ikke været afholdt møder endnu i dette skoleår.  
 
Værdierne omkring klasseledelse er hængt op rundt omkring på skolen. 
 
I torsdags den 25.9. blev der afholdt forældreaften for stx og hf, hvor der var stor ros fra 
forældre vedr. vores initiativer til hjælp til matematik. 
 
Det er sidste år EG er i tilsyn og der skal til foråret udfyldes et vurderingsskema. Det 
vurderes ikke at der her og nu er sket en stor karakterstigning. Der kan derfor være en 
risiko for at komme i et nyt tilsyn, hvis vi ikke er på niveau ned den socioøkonomiske 
reference. 
 
Under alle omstændigheder er der dog kommet mere fokus blandt kollegerne og en højere 
grad af samarbejde og erfaringsudveksling i særligt matematikgruppen. 
 

 
5. Budgetopfølgning 2025 

 
Budgettet for 2025 er på baggrund af diverse ansættelsesmæssige ændringer og langvarig 
sygdom, der har udløst merarbejde, blevet justeret, så det nu udviser et forventet 
overskud på 1,2 mio kr.  
 
Det reviderede budget blev godkendt. 
 
 
 
 
 



 

6. Bestyrelsessammensætning 
 
Anette Nicolaisen har valgt at trække sig fra sin post som bestyrelsesmedlem i EGs 
bestyrelse af habilitetsmæssige årsager ifm arbejdet med fusion mellem EG og VUC Vest, 
idet hun er bestyrelsesformand for VUC Vests bestyrelse. 
 
Da funktionsperioden allerede udløber 1. maj 2026 holdes posten vakant indtil da.  
 

7. Eventuelt 
 
Der var intet til dette punkt. 
 
 

Mødet blev hævet kl.  17.00 
 
 
Referent: Anne Scharstein 


